
515 

 

СУЧАСНІ УМОВИ ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ  

МОРОЗИВНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

 

Скирда О.Є., канд. техн. наук, доц. 

Швець Ф.С., магістрант 

Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Україна 

 

Дослідження якості морозива в сучасних умовах є важливим і 

доцільним перш за все з причини забезпечення безпеки споживачів. В 

умовах військового конфлікту, можуть виникати різні загрози для 

якості та безпеки харчових продуктів. Умови війни можуть сприяти 

нелегальному виробництву та фальсифікації такої продукції. 

Дослідження якості може допомогти виявити такі факти та визначити 

проблемні зони, де може відбуватися нелегальне виробництво. 

Дослідження якості морозива в сучасних умовах  представляє собою 

складне завдання через великий ряд факторів, що впливають на 

виробництво та постачання продукції.  

Нами було запропоновано деякі аспекти, які можна включити 

до дослідження якості морозива в умовах війни: 

– Безпека сировини та виробництва: Дослідження може 

оцінити, як війна впливає на безпеку та якість сировини, яка 

використовується для виробництва морозива, а також на самі 

виробничі процеси. Війна може призвести до переривань в постачанні 

сировини або навіть до пошкоджень виробничих об'єктів. 

– Якість продукції: Дослідження може включати оцінку якості 

морозива, яке доступне на ринку під час війни. Це включає смак, аромат, 

консистенцію та інші параметри, які визначають якість морозива. 

– Санітарні та гігієнічні аспекти: Умови виробництва та 

зберігання можуть погіршитися через війну, що може вплинути на 

безпеку та гігієну морозива. Дослідження може вивчити, чи 

виконується необхідний рівень санітарних норм та стандартів. 

– Цінова політика: Війна може вплинути на цінову політику 

виробників морозива. Дослідження може допомогти визначити, чи 

споживачі платять адекватну ціну за продукцію в умовах війни та чи 

можливий зріст цін відповідає якості. 

– Доступність продукції: Війна може обмежувати 

доступність морозива для споживачів через перешкоди в постачанні та 

розподілі. Дослідження може включати оцінку доступності продукції 

на ринку та доступу споживачів до неї. 

Це загальні аспекти, які можуть бути включені до дослідження 

якості морозива в умовах війни.  


